
Exuliu 10 NEN*

n=0 : une serle sersonne possible l'info
et la trouve intéressante

Yn = NJ de personnes ayoutresu l'info l'instants&
-

-

et qui l'or trouvé interessaule
↑

⑪ def XIn , N.p) :

resoure houre l'info intéressantea= 1 # 1
fori in range (n)
nl - int = 0

for j in range (2) :

for ↳ in range(N) :

if rolm . random)) <p :

nE- int += 1
a = nl

-

int

return x

② A l'instant n=1
,
on a N personnes qui ont

regu l'information

Xdirele tout informatiintéressante" an cours de N i

Combsin X
.
(BIN

, P) ; E(e) : Na

⑨ UnENF
,
on pose Un = P(Yn= 0

Si En=d et réalisé · plus ausonne ne trouveV

l'information intéressante etla transmet
Dis Lors (Ynx = 0) or réalisé

D'ai (Xn=0 <(Xn+1 = 0) et donc Un Muni

conclusion (Unive et croissante-

et un = PEXn=e 11 Ery,1 .

Dunc (url converge

④ Sachant Que (V, = 1) et réalisé ,
tout se passe

comme si l b Rusonnes ~ at hové l'info& 9
intéressante n'arrivaient pas à susciter l'interet
au termo de n transmissions

↳ diffusion étant indipendants:
↳

IP
(x = 2)

(Xn+ = 0) = Mn






